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ln de raadsvergadering van 4 iuli 2024 is de ontwerpbegroting 2025 en

meerjarenbegroting 2026-2028 GR Blink in gemeente Gemert-Bakel aan de orde
gekomen. Middels deze brief wordt er door gemeente Gemert-Bakel een zienswijze
ingediend.

Zienswijze
Gemeente Gemert-Bakel stemt in om de ontwerpbegroting 2025 en meerjarenbegroting
2026-2028 GR Blink ter besluitvorming aan te bieden aan het Algemeen Bestuur Blink
met inachtneming van de volgende aandachtspunten.

Waarderino
De ontvlechting met PreZero en het opnieuw vorm geven aan de organisatie Blink leidt

tot extra werkzaamheden. Wij willen onze waarder¡ng uitspreken over de manier waarop
u dit aanpakt en ervoor zorgt dat de dienstverlening gecontinueerd blijft. Gemeente
Gemert-Bakel is blij met de ontwikkelingen omtrent rechtmatigheid in de
aanbestedingen, de huisvesting, de lT, het personeel, het wagenpark en de containers.
Ook het inrichten van Blink als kennisorganisatie en het versterken van de
samenwerking tussen Blink en de gemeenten door middel van
dienstverleningsovereenkomsten en het investeren in personeel en materieel wordt door
gemeente Gemert-Bakel goed ontvangen. Wij vinden het fijn om met u en de
deelnemende gemeenten samen te werken en zien uit om deze samenwerking ook in
de toekomst te blijven voortzetten.

Onzekerheden en financiële consequenties
ln de ontwerpbegroting 2025 en meerjarenbegroting 2026-2028 GR Blink worden
meerdere (financiële) onzekerheden benoemd, zoals het wagenpark en de lCT, waarvan
gemeente Gemert-Bakel zich realiseert dat eventuele prijsrisico's nog onduidelijk zijn. Wij

willen u vragen om ons tijdig te informeren over de ontwikkelingen en eventuele financiële
wijzigingen (door middel van een begrotingswijziging), zodat wij als gemeente hierop t¡dig
kunnen inspelen.

Raviiniaren
Vanaf 2026 worden alle gemeenten a taat gekort op het gemeentefonds, ook wel
ravijnjaren genoemd. Recent is het Rijk in hun Voorjaarsnota gemeente financieel
enigszins tegemoet gekomen, maar de korting blijft fors. Als het ravijn niet gedicht wordt

dan zijn ombuigingen op een gegeven moment noodzakelijk. De gemeente staat dan voor
financieel lastige keuzes, die links- of rechtsom de inwoners zullen raken.

Gemeenschappelijke regelingen vormen een substantieel deelvan onze begroting. Wij

willen van deze zienswijze gebruik maken om aan te kondigen dat in het geval van
ombuigingen wij een evenredige bijdrage van gemeenschappelijke regelingen daarin zullen
vragen.
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Svstematiek van indexeren
U heeft niet enkel de begroting structureel geïndexeerd voor het jaar 2025 maar ook voor
de jaren 2026 tot en met 2028. Dit wordt ramen tegen lopende prijzen genoemd. Daarin
vormt u een minderheid. Andere gemeenschappelijke regelingen indexeren enkel 2025
structureel, de systematiek van constante prijzen. Wijwillen u vragen in de Begroting 2025
en meerjarenraming 2026-2028 enkel het jaar 2025 structureel te indexeren. Hiermee sluit
u aan op de systematiek in onze begroting en de systematiek van de andere
gemeenschappelijke regelingen. Door uw manier van begroten wordt onze eigen
meerjarenbegroting 2026-2028 voor die jaren namelijk onterecht teveel belast. Dat is
onwenselijk, helemaal met het oog op de ravijnjaren.

Meer informatie
Heeft u nog vragen? Neem dan contact op met de gemeente. Mail naar
qemeente@qemert-bakel.nl onder vermelding van ons kenmerk van deze brief of bel
naar ons algemene nummer (0492) 378 500.

Hoogachtend,

de raad van de gemeente Gemert-Bakel,
de griffier, de voorzitter,

MCP Laurenssen ing. M.S. van Veen


